

信 纸

亲爱的孩子，妈妈不想缺席你的童年

我亲爱的孩子：

这是妈妈第一次给你写信，妈妈用母爱包裹着每一个文字，慢慢地书写出最真挚无私的语言和毫无保留的倾诉，我也希望你能从这样的交流形式中体会到妈妈对你的爱。

首先妈妈向你道歉，我并不是一个好妈妈。当每一个明媚的清晨，你上学的路上，妈妈没有去送你……当你放学背起书包走出校门的时候，妈妈没有在校门口接你……台灯下幼小的身影在趴在书桌上做功课的时候，妈妈没有在旁边辅导……你的早饭不是妈妈给你做的，你的被褥，不是妈妈给你铺的……我的孩子，你课上的时间是老师的，但课外的时间妈妈却没有陪你……孩子，不要怪妈妈好吗，妈妈是一名高速人，妈妈每天监控着无数来往的车辆，保障着路况的畅通、维系着每一位司机的安全，妈妈的工作性质注定不能二十四小时陪你。

孩子，你可能不知道，妈妈不陪你，是为了让我们国家的高速系统通衢无阻；妈妈不回家，是为了让更多的人能安全回家，妈妈不伟大，伟大的是和妈妈一样的全体高速系统的叔叔阿姨们，舍小家，顾大家，离开自己熟悉的城市，离开自己的亲人朋友，来到每一个收费站默默地耕耘付出，为国家的陆路交通做着自己应尽的贡献。

妈妈知道，你还不够强健的身体，要每天负担很繁重的课内、课外

信 纸

的学业很辛苦，理解你还充满童稚的幼小的心灵对未来还缺乏正确的思考；也理解你不愿受拘束，总想自由放飞梦想的抱负。

然而，社会的大潮时刻冲击着我们每个人，不进步就意味着后退；不学习就会被社会所淘汰。妈妈一直在灌输这思想给你；潜移默化的教育也必然会让你逐渐明白，将来的社会只有学习才能真正成为有用的人。

所以，我的孩子，妈妈我愧疚一个月只有几天的时间可以陪你，但你记住，你的童年，你的成长，妈妈永远都不会缺席，妈妈会充分利用和你在一起的时间，正确的教导你学习的目标、努力的方向和对未来的规划。妈妈知道，你在班上一直都是品学兼优的孩子，也是老师心中的好学生，可妈妈多望你的学习精神能够延续下去，现在的成绩并不能代表以后的成绩，你的学习生涯还很长很长，你的成长生涯也还很长，你现在才是一个小学生，想一想，十年寒窗的寂寞和成长中的无奈都才刚刚开始。

孩子，不要抱怨妈妈不够爱你，把你管得太严，妈妈虽然陪你的时间很少，但绝对不会对你不闻不问，漠然置之。孩子，妈妈也想放纵你，也想对你听之任之，不管你学习与生活。可作为一个妈妈，我没有办法做到这点。当初把你带到这个世界上，妈妈就有责任把你教育好。爱无言，因爱更无须言。

孩子，妈妈无需强调有多么爱你，因为我是你妈妈，母爱真的无需强调和重复，它是最为本真和不图回报的。

信

纸

孩子,以后的路还很长,还有很多艰辛和困苦。妈妈希望你能有一个远大的目标,坚持不懈,向着自己的目标努力前进!妈妈会一直在旁边默默的陪伴着你,即使时间很少,但妈妈向你保证,你的童年妈妈不想缺席,这是妈妈给你的保证,也是全天下母亲给自己孩子的保证……

祝你健康成长,平安喜乐!

妈妈

2019年4月11日